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03755550

03755568
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03106101

03106119

03099934

03105897

03105905

Rabbi Mosis Majemonidis liber 02121 n7n : Doctor perplexorum : ad dubia &
obscuriora scripturee loca rectius intelligenda veluti clavem continens, prout in
praeptatione, in quéa de authoris vita, & operis totius ratione agitur, plenius explicatur:

prium ab authore in linaua Arabica ante CCCCL. circiter annos in ZA£avpto conscriptus:
Porta Mosis, sive, Dissertationes aliquot a R. Mose Maimonide, suis in varias ,»01 2ax3

Mishnaioth, sive textus Talmudici partes, commentariis praamissae, quee ad universam
feré Judaeorum disciplinam aditum aperiunt : nunc primum Arabicé prout ab ipso
[/ autore conscriptee sunt, & Latiné edita : una cum Appendice notarum miscellanea

-- .onera & studio Edvardi Pocockii
An answer to a book published by Dr. Bramhall, late bishop of Derry; called the

Catching of the Leviathan : together with An historical narration concerning heresie,

and the punishment thereof / by Thomas Hobbes of Malmesbury. -- Printed for W. ...,
Francisci Baconi, Baronis De Verulamio, Vice-Comitis Sancti Albani, operum moralium

et civilium tomus : Qui continet Historiam Regni Henrici Septimi, Regis Angliee.
Sermones Fideles, sive Interiora Rerum. Tractatum de Sapienta Veterum. Dialogum de
Bello Sacro. Et Novam Atlantidem. Ab ipso Honoratissimo Auctore, praeterquam in

naucis. | atinitate donatus / Cura & Fide Guiilielmi Rawl
Francisci Baronis de Verulamio, Vice-Comitis Sancti Albani, Historia vitee & mortis,

sive, Titulus secundus in Historia naturali & experimentali ad condendam philosophiam

: quee est Instaurationis maanee pars tertia. -- In officina lo...., 1623.
Leviathan, sive, De materia, forma, & potestate civitatis ecclesiasticee et civilis /

authore Thoma Hobbes, Malmesburiensi. -- Apud Joannem BI..., 1670.
A discourse of free-thinking, occasion'd by the rise and growth of a sect call'd free-

thinkers. -- [s.n.], Printed in the year 1713.
Priestcraft in perfection, or, A detection of the fraud of inserting and continuing this

clause (The Church hath power to decree rites and ceremonys, and authority in
controversys of faith) in the twentieth article of the Articles of the Church of England /

[Anthonv Collinsl. -- Printed for B. .... 1710.
The true intellectual system of the universe : wherein all the reason and philosophy of

atheism is confuted, and its impossibility demonstrated / with a discourse concerning
the true notion of the Lord's supper; and two sermons, on 1 Johniii. 3, 4 and 1 Cor. XV.

57. bv Raloh Cudworth : v. 1 - v. 4. -- New ed. / with references to the several
The true intellectual system of the universe : wherein all the reason and philosophy of

atheism is confuted, and its impossibility demonstrated / with a discourse concerning
the true notion of the Lord's supper; and two sermons, on 1 Johniii. 3, 4 and 1 Cor. XV.

57. bv Raloh Cudworth : v. 1 - v. 4. -- New ed. / with references to the several
The true intellectual system of the universe : wherein all the reason and philosophy of

atheism is confuted, and its impossibility demonstrated / with a discourse concerning
the true notion of the Lord's supper; and two sermons, on 1 John ii. 3, 4 and 1 Cor. XV.

57. bv Raloh Cudworth : v. 1 - v. 4. -- New ed. / with references to the several
The true intellectual system of the universe : wherein all the reason and philosophy of

atheism is confuted, and its impossibility demonstrated / with a discourse concerning
the true notion of the Lord's supper; and two sermons, on 1 Johniii. 3, 4 and 1 Cor. XV.

57. bv Raloh Cudworth : v. 1 - v. 4. -- New ed. / with references to the several
Expeditio in Ream insulam / authore, Edouardo Domino Herbert, Barone de Cherbury

in Anglia, & Castri Insulae de Kerry in Hibernia, & pare utriusq; regni. Anno. MDCXXX ;

auam pnblici [sic] juris fecit Timotheus Balduinus. -- Prostant apud H..., 1656.
De religione gentilium : errorumque apud eos causis / authore, Edoardo Barone

Herbert de Cherbury. -- Apud Joannem Wo..., 1700.
An abridgment of Mr. Locke's essay concerning humane understanding. -- Printed for

A. ..., 1696.

The philosophical works of the late Right Honorable Henry St. John, Lord Viscount
Bolingbroke / Henry St. John Viscount Bolingbroke ; €% - v. 5. -- D. Mallet, 1754.
The philosophical works of the late Right Honorable Henry St. John, Lord Viscount
Bolingbroke / Henry St. John Viscount Bolingbroke ; 2% - v. 5. -- D. Mallet, 1754.
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133.4/19/2(5S)

133.4/2/(5)
133.4/3/(5)

133.4/4/(5)

134.7/2/1(5)

134.7/2/2(5)
135.2/2/(5)
135.2/5/(5)

135.2/8/(5S)

135.2/BSP

135.2/RSP

135/10/(5S)

135/DPU

03105913

03105921

03105939
03105954

03106192

03106200

04351656

04351664

03099900

03099918
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03328556

03328564

03116480

03327582

03391075

02798601

02798619

04064044

02401594

The philosophical works of the late Right Honorable Henry St. John, Lord Viscount

Bolingbroke / Henry St. John Viscount Bolingbroke ; €% - v. 5. -- D. Mallet, 1754.
The philosophical works of the late Right Honorable Henry St. John, Lord Viscount

Bolingbroke / Henry St. John Viscount Bolingbroke ; 2% - v. 5. -- D. Mallet, 1754.
The philosophical works of the late Right Honorable Henry St. John, Lord Viscount

Bolingbroke / Henry St. John Viscount Bolingbroke ; €% - v. 5. -- D. Mallet, 1754.
A collection of tracts, on various subjects / written by Thomas Chubb. -- Printed for
A system of moral philosophy, in three books / written by the late Francis Hutcheson ;

published from the original manuscript, by his son Francis Hutcheson ; to which is
prefixed some account of the life, writings, and characters of the author, by William

Leechman : v. 1. v. 2. -- Printed and sol.... 1755.
A system of moral phllosophy, in three books / written by the late Francis Hutcheson ;

published from the original manuscript, by his son Francis Hutcheson ; to which is
prefixed some account of the life, writings, and characters of the author, by William

Leechman :v. 1. v. 2. -- Printed and sol.... 1755.
Théorie des peines et des récompenses / par M. Jérémie Bentham ; rédigée en

francois d'aprés les manuscrits par M. Et. Dumont ; t. 1, t. 2. -- Imprimerie de V...,
Théorie des peines et des récompenses / par M. Jérémie Bentham ; rédigée en

francois d'aprés les manuscrits par M. Et. Dumont ; t. 1, t. 2. -- Imprimerie de V...,
Plan of parliamentary reform, in the form of a catechism, with reasons for each article :

with an introduction, shewing the necessity of radical, and the inadequacy of moderate

reform / by Jeremy Bentham. -- T.J. Wooler, 1818.
On the liberty of the press, and public discussion / by Jeremy Bentham. -- Printed for

., 1821.
Indications respecting Lord Eldon, including history of the pending judges'-salary-

raising measure / by Jeremy Bentham. -- Printed for Joh..., 1825.
Erkenntnisslehre / von Wilhelm Wundt. -- F. Enke, 1880. -- (Logik : eine Untersuchung

der Prinzipien der Erkenntnis und der Methoden wissenschaftlicher Forschung / von

Wilhelm Wundt ; 2 Bde. ; 1. Bd.).
Methodenlehre / von Wilhelm Wundt. -- F. Enke, 1883. -- (Logik : eine Untersuchung

der Prinzipien der Erkenntnis und der Methoden wissenschaftlicher Forschung / von

Wilhelm Wundt ; 2 Bde. ; 2. Bd.).
Refutation des erreurs de benoit de Spinosa / par De Fenelon . Avec la vie de Spinosa

| ecrite par Jean Colerus. -- Chez Francois ..., 1731.
De nagelate schriften van B.d.S. : als Zedekunst, Staatkunde, Verbetering van 't

verstant, Brieven en Antwoorden / vit verscheide talen in de Nederlandsche gebragt. --
De rechtzinnige theologant, of godgeleerde staatkundige verhandelinge / uit het Latijn

vertaalt. -- Henricus Koenra..., 1693.
B : quorum series post praefationem exhibetur / [Benedictus de Spinoza] ; [supervised

the publication by G. H. Schuller] ; [preface originally written in Dutch by Jarig Jellis] ;

[preface translated into latin by L. Mever]. -- [Latin ed.]. -- [Jan Rieuwertsz..., 1677.
Renati des Cartes principiorum philosophige pars I, & II, more geometrico demonstratee

/ per Benedictum de Spinoza ... Accesserunt ejusdem Cogitata metaphysica, in quibus
difficiliores, quae tam in parte metaphysices generali, quam speciali occurrunt,
quaestiones breviter explicantur . Tractatus theologico-politicus continens

dissertationes aliauot. auibus ostenditur libertatem nh
Voyage philosophique au Japon ou Conférences anglo-franco-bataves. -- Dans les

Jardin..., 1788.
Le Droit de la Nature et des Gens, ou Systeme General : des Principes les plus

importans de la morale, de la jurisprudence, et de la politique / traduit du latin de feu
Mr. Le Baron de Pufendorf, par Jean Barbeyrac, avec des notes du traducteur, & une
préface aquij sert d'introduction a tout I'ouvrage : Tome 1. Tome 2. -- 2, éd.. revié &
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154/1/(5)

190.9/1/(5)

190.9/2/(5)
190.9/3/(5)

191.4/1/(5)

191.6/1/(5)

191/10/(5)

191/11/(5)

191/12/(5)
191/13/(5)

191/14/(5)

191/6/(5)

191/7/(5)
191/8/(5)

191/9/(5)

193.1/2/1(5)

193.1/2/2(5)

02401586
02401487

03241486

03106127

03106143
03106176

03106085

03106093

03106051

03106135

03106150
03106168

03106184

03105947

03106028

03106036

03106044

03099975

03099967

Le Droit de la Nature et des Gens, ou Systeme General : des Principes les plus
importans de la morale, de la jurisprudence, et de la politique / traduit du latin de feu
Mr. Le Baron de Pufendorf, par Jean Barbeyrac, avec des notes du traducteur, & une

préface aui sert d'introduction a tout I'ouvraae : Tome 1. Tome 2. -- 2. éd.. rev(é &
De I'Esprit. -- Chez Durand, 1769.
Morale sociale, ou, Devoirs de I'état et des citoyens en ce qui concerne la propriété, la

famille, I'éducation, la liberté, I'égalité, I'organisation du pouvaoir, la sdreté intérieure et

extérieure / par Adolphe Garnier. -- Hachette, 1850.
A dialogue between a tutor and his pupil / by Edward Lord Herbert, of Chirbury. -- W.

Bathoe, Book..., 1768.
A view of the principal deistical writers that have appeared in England in the last and

present century : with observations upon them, and some account of the answers that

have been published against them : in several letters to a friend / by John Leland. --
The religion of nature delineated / [William Wollaston]. -- printed by S. P..., 1724.
A careful and strict enquiry into the modern prevailing notions of that freedom of will,

which is supposed to be essential to moral agency, virtue and vice, reward and

punishment, praise and blame / by Jonathan Edwards. -- 5th ed. -- Printed for J. ...,
A moral proof of the certainty of a future state. -- Printed for Wil..., 1725.
The natural mortality of humane souls clearly demonstrated, from the Holy Scriptures,

and the concurrent testimonies of the primitive writers : being an explication of a
famous passage in the Dialogue of S. Justin Martyr with Tryphon, concerning the soul's

immortalitv : in a letter to a friend : with an abpbendix: consistina of a letter to the )
An essay on moral obligation : with a view towards settling the controversy, concerning

moral and positive duties : in answer to two late pamphlets : the one entitled; The true
foundation of natural and revealed religion asserted; being a reply to the supplement to
the treatise on the Christian sacraments : the other----Some reflections upon the

combparative excellencv and usefulnes
A letter to a deist : in answer to several objections against the truth and authority of the

scriptures / [Edward Stillingfleet]. -- Printed by W.G...., 1677.

An enquiry into the natural state of man / by William Thompson. -- Printed by M. R...,
A fair state of the controversy between Mr. Woolston and his adversaries : containing

the substance of what he asserts in his six discourses against the literal sense of our
blessed Saviour's miracles; and what Bishop Gibson, ... have advanc'd against him / by

Tho. Stackhouse. -- Printed for E. .... 1730.
The analogy of religion, natural and revealed : to the constitution and course of nature /

by Joseph Butler .... -- Printed for Jam..., 1736.
Two letters of advice, I. For the susception of holy orders, Il. For studies theological,

especially such as are rational : at the end of the former is inserted a catalogue of the
Christian writers and genuine works that are extant of the first three centuries. -- 2nd

ed. corrected and improved. toaether with a new appendix to the 2nd letter. concernina
Two short discourses against the Romanists / by Henry Dodwell. -- Printed for Ben...,
A preliminary defence of the epistolary discourse concerning the distinction between

soul and spirit : in two parts : in the former is inserted a digression proving that the
collection of the code of the four gospels in Trajan's time is no way derogatory to the

sufficient attestation of them / bv Henrv Dodwell. -- Printed for Geo..., 1707
En tibi lector Hebraica Biblia. Latina planéque noua Sebast. Munsteri tralatione, post

omneis omnium hactenus ubiuis gentium aeditiones euulgata, & quoad fieri potuit,
Hebraicae ueritati conformata: adiectis insuper & Rabinorum co[m]mentarijs
annotationibus haud poenitendis, pulchre & uoces ambiguas, & obscuriora quaeq[ue]

elucidantibus. Prior hic tomus hahet Mosaicos libros au
En tibi lector Hebraica Biblia. Latina planeque noua Sebast. Munsteri tralatione, pOSt

omneis omnium hactenus ubiuis gentium aeditiones euulgata, & quoad fieri potuit,
Hebraicae ueritati conformata: adiectis insuper & Rabinorum co[m]mentarijs
annotationibus haud poenitendis, pulchre & uoces ambiguas, & obscuriora quaeq[ue]
elucidantibus Prior hic tomus habet Mosaicos libros au
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193/3/(5) 03146040 [Biblia Latina]. -- [J. Gutenberg], [1455].

Ideen zur Philosophie der Geschichte der Menschheit / von Johann Gottfried Herder ;
201.1/211 02966208 1. T - 4. T. -- Johann Friedric..., 1784-1791.

Ideen zur Philosophie der Geschichte der Menschheit / von Johann Gottfried Herder ;
201.1/2/2 02966216 1. T-4. T. -- Johann Friedric..., 1784-1791.

Ideen zur Philosophie der Geschichte der Menschheit / von Johann Gottfried Herder ;
201.1/2/3 02966224 1. T- 4. T. -- Johann Friedric..., 1784-1791.

Ideen zur Philosophie der Geschichte der Menschheit / von Johann Gottfried Herder ;
201.1/2/4 02966232 1. T-4.T. -- Johann Friedric..., 1784-1791.

Histoire du siecle d'Alexandre / par Simon-Nicolas-Henri Linguet. -- 2. ed., corr. &
230/HLI 02401602 augm. -- Chez Cellot, im..., 1769.

Les pavés de Paris : guide illustré de Paris révolutionnaire / Guy de la Batut ;
235.06/14/(5) 03508215  jjjystrations de Yvette-Charles Nuimer. -- Sociales intern..., c1937.

235.06/20/1894(5S; 03838737

235.06/20/1904(5S; 03838729

235.3/10/(5)

235.3/11/1(5)

235.3/11/2(5)

235.3/11/3(5)

235.3/11/4(5)

235.3/11/5(5)
235.3/13/(59)
235.3/9/1(5)

235.3/9/2(5)

289.3/67/1(5)

289.3/67/2(5)

293.53/12/(4S)

293.53/4/(5)

293.53/5/(5S)

03508207

03508256

03508264

03508272

03508280

03508298

03784063

03508181

03508199

03106069

03106077

04181319

03508249

03784048

La revue de Paris : table décennale / directeurs, James Darmesteter, Lousi Ganderax,

Ernest Lavisse ; 1894-1903, 1904-1913. -- Faubourg Saint-..., [19--].
La revue de Paris : table décennale / directeurs, James Darmesteter, Lousi Ganderax,

Ernest Lavisse ; 1894-1903, 1904-1913. -- Faubourg Saint-..., [19--].
Etudes archéologiques sur les anciens plans de Paris des XVle, XVlle, XVllle siécles /

par A. Bonnardot. -- Libr. ancienne ..., 1851.
Histoire de la ville de Paris / par Michel Félibien ; revue, augmentée et mise au jour par

Guy-Alexis Lobineau ; justifiée par des preuves autentiques, & enrichie de plans, de

figures, & d'une carte topoaraphique ; t. 1 - t. 5. -- Chez Guillaume ..., 1725.
Histoire de la ville de Paris / par Michel Félibien ; revue, augmentée et mise au jour par

Guy-Alexis Lobineau ; justifiée par des preuves autentiques, & enrichie de plans, de

figures, & d'une carte topographique ; t. 1 - t. 5. -- Chez Guillaume ..., 1725.
Histoire de la ville de Paris / par Michel Félibien ; revue, augmentée et mise au jour par

Guy-Alexis Lobineau ; justifiée par des preuves autentiques, & enrichie de plans, de

figures, & d'une carte topoaraphique ; t. 1 - t. 5. -- Chez Guillaume ..., 1725.
Histoire de la ville de Paris / par Michel Félibien ; revue, augmentée et mise au jour par

Guy-Alexis Lobineau ; justifiée par des preuves autentiques, & enrichie de plans, de

figures, & d'une carte topographique ; t. 1 - t. 5. -- Chez Guillaume ..., 1725.
Histoire de la ville de Paris / par Michel Félibien ; revue, augmentée et mise au jour par

Guy-Alexis Lobineau ; justifiée par des preuves autentiques, & enrichie de plans, de

figures, & d'une carte topographique ; t. 1 - t. 5. -- Chez Guillaume ..., 1725.
Introduction Paris coup D'ceil sur son histoire et ses transformations successives / par

Charles Yriarte. -- A. Pigoreau, [1---].
Paris a travers les siécles / Philippe Lefrancois ; photographies de René Jacques ; [1],

[2]. -- Calmann-Lévy, 1948-1966.
Paris a travers les siécles / Philippe Lefrancgois ; photographies de René Jacques ; [1],

[2]. -- Calmann-Lévy, 1948-1966.
The life of Mr. Henry Dodwell : with an account of his works, and an abridgement of

them that are published, and of several of his manuscripts / by Francis Brokesby ; [v.]

1, v. 2. -- Printed by Geo...., 1715.
The life of Mr. Henry Dodwell : with an account of his works, and an abridgement of

them that are published, and of several of his manuscripts / by Francis Brokesby ; [v.]

1, v. 2. -- Printed by Geo...., 1715.
Paris and its environs, displayed in a series of two hundred picturesque views / from

original drawings, taken under the direction of A. Pugin ; the engravings executed

under the superintendence of C. Heath. -- Jennings and Ch..., 1831.
Notice sur le Plan de Paris de Jacques Gomboust publié pour la premiére fois en 1652

/ reproduit par la Société des bibliophiles frangois en 1858 ; avec le discours sur
l'antiquité, grandeur, richesse, gouvernement de la ville de Paris par P.P. et une table

alohabétique. -- Techener. 1858.
La vie des Boulevards : Madeleine-Bastille / text par Georges Montorgueil ; 200

dessins en couleurs par Pierre Vidal. -- Librairies-impr..., 1896.
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293.53/6/(59)
293.53/7/1(5S)
293.53/7/1(5S)
293.53/7/2(5S)
293.53/7/2(5S)
293.53/7/3(5S)
293.53/7/3(5S)
293.53/7/4(5S)

293.53/7/4(5S)

293.53/7/atlas(5S)

293.53/8/1(5S)

293.53/8/2(59)

293.53/8/3(5S)

293.53/8/4(5S)

293.53/8/5(5S)

03784055

03784097

03784105

03784113

03838224

03784121

03784139

03784147

03784154

03838711

03784162

03838745

03784170

03784188

03784196

293.53/8/plans(5S) 03838760

293.53/8/table(5S) 03838752

302.1/73/(5)

311.23/10/(5)
311.23/11/(5)
311.23/12/(5)

311.23/13/(5)

311.23/14/(5)

311.23/9/(5)

03282704

03105848

03105855

03105863

03105871

03105889

03105830

Paris-Atlas / texte par Fernand Bournon. -- Librairie Larou..., [19007].

Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Tableau historique et pittoresque de Paris : depuis les Gaulois jusqu'a nos jours / par
J.B. de Saint-Victor ; t. 1, 1 ptie - [atlas]. -- 2e ed. rev., corr. et augm. -- C. Gosselin,
Recherches critiques, historiques et topographiques sur la ville de Paris, depuis ses
commencemens connus jusqu'a présent, avec le plan de chaque quartier / par le Sr

Jaillot ; t.1 - table. -- Chez L'auteur [..., 1775.
Recherches critiques, historiques et topographiques sur la ville de Paris, depuis ses

commencemens connus jusqu'a présent, avec le plan de chaque quartier / par le Sr

Jaillot ; t.1 - table. -- Chez L'auteur [..., 1775.
Recherches critiques, historiques et topographiques sur la ville de Paris, depuis ses

commencemens connus jusqu'a présent, avec le plan de chaque quartier / par le Sr

Jaillot ; t.1 - table. -- Chez L'auteur [..., 1775.
Recherches critiques, historiques et topographiques sur la ville de Paris, depuis ses

commencemens connus jusqu'a présent, avec le plan de chaque quartier / par le Sr

Jaillot ; t.1 - table. -- Chez L'auteur [..., 1775.
Recherches critiques, historiques et topographiques sur la ville de Paris, depuis ses

commencemens connus jusqu'a présent, avec le plan de chaque quartier / par le Sr

Jaillot ; t.1 - table. -- Chez L'auteur [..., 1775.
Recherches critiques, historiques et topographiques sur la ville de Paris, depuis ses

commencemens connus jusqu'a présent, avec le plan de chaque quartier / par le Sr

Jaillot ; t.1 - table. -- Chez L'auteur [..., 1775.
Recherches critiques, historiques et topographiques sur la ville de Paris, depuis ses

commencemens connus jusqu'a présent, avec le plan de chaque quartier / par le Sr
Jaillot ; t.1 - table. -- Chez L'auteur ..., 1775.

Japonica / by Sir Edwin Arnold ; with illustrations by Robert Blum. -- C. Scribner's S...,
A dissertation upon parties : in several letters to Caleb d'Anvers / written by Henry St.
John, late Lord Viscount Bolingbroke. To which is prefixed, The life of the author. -- 9th
ed. -- Printed for T. ..., 1771.

Letters on the study and use of history / by Henry St. John, Lord Viscount Bolingbroke.
-- New ed. -- T. Cadell, 1770.

A letter to Sir William Windham. Il. Some reflections on the present state of the nation.
lll. A letter to Mr. Pope / by Henry St. John, Load Viscount Bolingbroke. -- Printed for
Remarks on the history of England / by Henry St. John, Lord Viscount Bolingbroke. --

New ed. -- Printed for T. ..., [17--].
Letters on the spirit of patriotism : on the idea of a patriot king : and on the state of

parties : at the accession of King George the First / by Henry St. John, Lord Viscount

Bolingbroke. -- Printed for A. ..., 1752.
A collection of political tracts / by the author of the dissertation upon parties. -- Printed

for T. ..., 1769.
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Leviathan, or, The matter, forme, & power of a common-wealth ecclesiasticall and civill
311/LHO 02401248 /by Thomas Hobbes of Malmesbury. -- Printed for And..., 1651.

Traité des preuves judiciaires : ouvrage extrait des manuscrits de M. Jérémie Bentham
321.1/30/1(5S) 04351672 [ par Et. Dumont ; Tom. 1, Tom. 2. -- Bossange Frére..., 1823.

Traité des preuves judiciaires : ouvrage extrait des manuscrits de M. Jérémie Bentham
321.1/30/2(5S) 04351680 / par Et. Dumont ; Tom. 1, Tom. 2. - Bossange Frére..., 1823.

Dissertations on man, philosophical, physiological and political : in answer to Mr.
331.43/9/(5) 03099884 Malthus's "Essay on the principle of population” / by T. Jarrold. -- Printed for Cad...,

Primitive culture : researches into the development of mythology, philosophy, religion,
389/75/1(5S) 03639564  |anguage, art, and custom / by Edward B. Tylor ; 2%, v. 1, v. 2. - 2nd ed. -- J. Murray,

Primitive culture : researches into the development of mythology, philosophy, religion,
389/75/2(59S) 03639572  |anguage, art, and custom / by Edward B. Tylor ; 2%, v. 1, v. 2. - 2nd ed. -- J. Murray,

Anthropology : an introduction to the study of man and civilization / Edward Burnett
389/89/(5S) 03706694  Tylor. -- Macmillan, 1881.

Metropolitan improvements, or, London in the nineteenth century : being a series of

views, of the new and most interesting objects, in the British metropolis & its vicinity /

from original drawings by Thos. H. Shepherd ; with historical, topographical & critical
523.33/3/1(5) 03282712 jjjystrations. bv James Elmes : ©%. v. 1. v. 2. - Jones. 1829.

London and its environs in the nineteenth century : illustrated by a series of views from

original drawings / by Thomas H. Shepherd, with historical, topographical and critical
523.33/3/2(5) 03282720 notices, series the first, comprising the earlier edifices, antiquities, &c. -- Jones, 1829.

L'Exposition universelle de 1867 : illustrée / publication internationale autorisée par la
606.9/6/1(5S) 03784071  Commission impériale ; rédacteur en chef, Fr. Ducuing ; v. 1, v. 2. -- Administration,

L'Exposition universelle de 1867 : illustrée / publication internationale autorisée par la
606.9/6/2(5S) 03784089  Commission impériale ; rédacteur en chef, Fr. Ducuing ; v. 1, v. 2. -- Administration,

A catechism on the Corn Laws : with a list of fallacies and the answers / by a member
678.23/35/(5) 03099892  of the University of Cambridge. -- Printed for J. ..., 1827.

Three essays : on picturesque beauty ; on picturesque travel ; and on sketching

landscape ; with a poem, on landscape painting ; to these are now added two essays /
723.33/2/(5) 03558657 by William Gilpin. -- 3rd ed. -- Printed for T. ..., 1808.
772.35/3/(5) 03508223 e théatre du Marais / S. Wilma Deierkauf-Holsboer. -- Nizet, 1954-1958.

The taste of the town, or, A guide to all publick diversions, viz. |, Of musick, operas and

plays ... ll, Of poetry, sacred and profane ... lll, Of dancing, religious and dramatical ...

IV, Of the mimes, pantomimes and choruses of the antients ... V, Of audiences, at our
790/1/(5) 03282696  theatrical representations ... VI. Of masauerades ... VII. Of the athletic sports of the

loannis Reuchlin Phorcensis LL. Doc. ad Dionysium fratrem suum Germanum de
829.73/12 04155982  rudimentis hebraicis. -- In aedib. Tho. ..., 1506.

Rudimenta Hebraicae linguae, accurata methodo et breuitate conscripta. Eorundem

rudimentorum praxis, quee viuae vocis loco esse possit. Omnia recognita & aucta ab

ipso authore Ant. Rodolpho Cevallerio eius linguae professore. De Hebraica syntaxi

canones generales, nunc primum editi. Praefixa est epistola Hebraea doctissimi viri
829.73/8/(53) 03755576 loan. Immanuiielis Tremellii. auia oneris tutius vtilitas

Le dit des rues de Paris (1300) / par Guillot (de Paris) ; avec préface, notes & glossaire
931/5/(5) 03508231  par Edgar Mareuse : suivi d'un plan de Paris sous Philippe-le-Bel. -- Librairie gén...,

Fairyland of Ida Rentoul Outhwaite / verses by Annie R. Rentoul ; stories by Grenbry
933/17/(5S) 03340452 Quthwaite and Annie R. Rentoul. -- Frederick A. St..., 1929.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractéere et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/1(8S) 04251757 sayssure ; t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres compléetes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/10(5S) 04251849  saussure;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractéere et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/11(5S) 04251856 saussure ;t. 1-t. 17. -- Treuttel et Wii..., 1820-1821.
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CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/12(5S) 04251864 saussure ;t. 1 -t. 17. -- Treuttel et Wi..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/13(5S) 04251872  sayssure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wi..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/14(5S) 04251880 saussure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/15(5S) 04251898  saussure;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/16(5S) 04251906  saussure ;t. 1 -t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/17(5S) 04251914 saussure;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/2(5S) 04251765 saussure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/3(5S) 04251773  saussure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/4(5S) 04251781 saussure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/5(55) 04251799  sayssure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wi..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/6(5S) 04251807 saussure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/7(5S) 04251815  saussure;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/8(5S) 04251823 saussure ;t. 1-t. 17. - Treuttel et Wii..., 1820-1821.

CEeuvres complétes de Mme la baronne de Staél / publiées par son fils  précédées

d'une notice sur le caractére et les écrits de Mme de Staél ; par Madame Necker de
958.68/1/9(5S) 04251831

Saussure ; t. 1-1. 17. -- Treuttel et Wi..., 1820-1821.
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